Certificate



N° 176661 - 1551448 for

ALGRANO AG

Allmendstrasse 5 8002 Zürich Switzerland

Based on its inspection and on a signed contract, Ecocert Swiss AG herewith certifies that the above mentioned operator is entitled to process and/or market organic products in compliance with the **Bio Suisse** directives.

 Valid until:
 31.12.2024

 Inspection date:
 04.04.2023

Certified products: see annex on page 2

Kreuzlingen, 02.05.2023 Ecocert Swiss AG CH-BIO-004

Antoine Broquet, COO

This Bio Suisse Certificate is only valid with certificate of recognition of Bio Suisse (Bud) (except toll processing without licensing requirement).

E.CH I 4.3.15 d,e,f,it v09



Certificate



Annex to certificate no. 176661 - 1551448

ALGRANO AG

In specific the certificate covers the following products:

| Product | t - Handeln für eine ner Quality |
|----------------|---|
| coffee roasted | Bud (Bio Suisse) |
| green coffee | Bud (Bio Suisse) |
| | handem für eine nachhaltige wie haltige Welt - Handeln für eine na |

end of product list

